

抵抗力下降 带状疱疹找上门

春天是人体器官最为活跃的时候，也是病毒细菌开始繁殖的时候，许多疾病好发于春季，带状疱疹就是一种在春季易发的疾病。王女士工作一直忙忙碌碌，前两天发现左肩上有点痛，然后就长了很多红斑和水疱，越长越多，逐渐在左臂上长成了一条长线。这是她第二次患该病。医生认为，抵抗力下降是王女士再次得病的重要原因。

环境变化催生带状疱疹

江苏省人民医院针灸科田青乐副主任医师介绍，多年前，带状疱疹还是一种较为少见的疾病，发病率低，而从近年的就诊病例来看，带状疱疹的发病率已明显提高。主要是因为抗菌药物的大量使用削弱了人体的免疫力，现代生活节奏的加快使人们的身心经常处于紧张状态，而环境污染也催生了带状疱疹等病毒类疾病发病率的攀升。

以前带状疱疹多集中在身体的某一侧，而现在疱疹在很多病人头面部、项背部、胸肋部、腰腹部、上下肢都曾出现过；以前带状疱疹三个月就能结痂，现在则更加顽固难治，有些病人发病后两三个月，还在不停地冒疱疹，疼痛难忍，苦不堪言。以前认为带状疱疹就像天花一样，生过一次就可终身免疫不再复发，可

是现在，不少病人由于身体免疫力下降，已经是第二次或第三次发病，十分痛苦。

后遗神经痛困扰不少人

一些患过带状疱疹的人可能出现后遗神经痛。田青乐说，带状疱疹后遗症是指临床治愈后持续超过一个月的疼痛症状，其疼痛持续时间短则1-2年，长的甚至超过10年，一般病史均长达3-5年。患者常常由于长期饱受疼痛折磨而苦不堪言。有的患者为减少衣服刺激，竟不敢穿衣服，有的患者为了避免衣服刺激引起疼痛发作，还时常把衣服撑起来；有的还表现为自发性的疼痛，没有东西碰到患部也时常发生疼痛，有的患者因为疼痛持久存在得不到有效医治，使精神和心理受到很大伤害，甚至发生抑郁。

以往大多采用西药治疗带状疱疹，虽然抗病毒药物疗效不

断提高，但仍需要三个星期时间才能治愈该病；采用针灸治疗，能大大缩短疗程；另外，相比单纯用西药治疗，针灸还能明显减轻疱疹发病时的疼痛感，有效控制后遗神经痛。

有些带状疱疹发病前是以身体疼痛为初始表现的，因为发病部位不同，开始生病时容易被误认为是头痛、心脏病、急性阑尾炎、胆囊炎、肾绞痛、肩周炎、腰腿痛等，等出现皮疹后才被确诊为带状疱疹，而此时患者可能已经误服治疗其他系统疾病的一些药物。因此，在皮肤出现不明原因的躯体疼痛时，要考虑是否是皮肤病，尤其是中老年人。专家提醒读者，春天应注意适当休息，保持充足睡眠，心情舒畅；锻炼身体，增强体质，多到空气清新的户外活动；此外，合理饮食，多吃新鲜水果蔬菜，预防疱疹发生。

通讯员 宫丹丹 快报记者 金宁



»医线快报

自身免疫性肝炎恋上女性

“最近几年自身免疫性肝炎发病率上升，不少患者接受正确治疗时已伴有肝硬化”，南京市第二医院肝内二科主任医师冯艳红对记者说，自身免疫性肝炎80%以上患者为女性，当女性出现转氨酶升高而又找不到酒精、药物、病毒等危险因素时，应高度怀疑该病。

自身免疫性肝炎是自身免疫引起的慢性肝炎综合征，在欧美国家发病率较高，大约占慢性肝病的10%至15%。近年来随着免疫、肝病等医学诊疗技术的提高，我国患者确诊率日益上升并受到国内医学界高度关注。有些自身免疫性肝炎表现与病毒性肝炎极为相似，常与病毒性肝炎混淆，但该病进展较为缓慢，没有传染性，早期症状除乏力、恶心、食欲不振等肝炎症状外，还伴有发热、关节酸痛或慢性

关节炎症状。血液化验检查病人转氨酶升高，病毒指标为阴性。以往很多医生对该病也认识不足，因此有相当一部分病人治疗上都走过了很多弯路，接受正确治疗时患者已伴有肝硬化。

冯艳红主任医师强调，自身免疫性肝炎对年龄在14至50岁的女性情有独钟。该病80%以上为女性，部分具备易患基因的女性受内分泌、环境及遗传等多种因素影响，易出现“自家人打自家人”的自身免疫现象，而罹患自身免疫性肝炎。错误的饮食观念会破坏女性免疫系统，如长年节食、挑食，能引起摄入能量太低以及维生素和微量元素缺乏，不能为身体提供必要的营养，导致细胞功能受损，可能危及免疫系统。

通讯员 嵇旭东 快报记者 金宁

结核病悄悄盯上年轻人

上周四是世界防治结核病日，南京市胸科医院在门诊楼前花园广场举办了又一年的结核病义诊。该院结核科张侠主任医师提醒市民，结核病在青少年中的发病率比往年有增加的趋势，这与他们生活不规律、经常熬夜造成免疫力低下有关。此外，近年来，耐药肺结核病人逐渐增多，这除了与结核杆菌本身容易发生变异有关外，最主要的原因还是治疗不规范，特别是用药不规范。

以前常说的“痨病”似乎总与生活条件差相联系，那现如今生活条件好了，为何得病的年轻人反倒多了？胸科医院门诊部吴玉君副主任医师说，这与不良生活习惯有很大关系。现在很多年轻人生活不规律，经常熬夜，身体处于亚健康状

态，抵抗力差。他们常去的一些公共场所也不够健康，比如网吧、麻将馆，空气不流通，很容易造成呼吸道传染病的传播。

确诊的肺结核病人通过规范的治疗，95%以上都能治愈。规范治疗很重要的一点就是要规律用药，即定时定量用药，切勿自行更改服药的种类和剂量，更不要症状一改善就擅自停药或间断服药。

针对耐药性肺结核的治疗，张侠介绍说可在全程治疗的同时结合介入治疗。介入治疗的形式也有多种，如经皮肺穿刺注药。由于局部药物浓度增高，所以耐药结核菌能被更有效地杀灭。同时，也减少了对肝脏的损害。

快报记者 李鑫芳 通讯员 俞洋

高血压是纸老虎

三七茶敢承诺无效退货

三七茶生产负责人告诉笔者，之所以敢于承诺，其原因有三：

原因一：针对根本，一茶治多病。

一茶治多病。血液和血管组成了人体的“生命之河”，当血液中毒素（血液垃圾、血脂）堆积，形成血栓堵塞血管，使血流受阻，导致身体免疫力下降，全身器官功能变弱，各种疾病随之而来。

三七茶选用三七、银杏、桑叶等多种药食两用的珍贵药材进行科学组方，从“百病之源头”——血液入手，溶栓活血、降血脂，清血毒，恢复血管弹性，让全身血液变得干净、流畅，进而洗净全身各个器官的毒素和垃圾，血压、血脂、血糖自然降低，身体的各种老毛病也就自然消失。

原因二：选用上好药材，疗效自然卓越。

原料决定了质量，负责人指出，三七茶所用的药材，全都是由原产地直接一对一收购，且只选择其中20%的上好药材，例如：三七只选用云南文山三七，每公斤采购价超过1000元，去年价格上涨了10倍，而且还在上涨，如此高昂的原材成本，才能把产品的质量做到最好。

原因三：配方安全温和，有药效无药毒。

三七茶，并不是将几个中草药简单地放在一起，而是运用高科技低温萃取而成，每一道工序都严格监控，经实验室毒理实验，无任何毒副作用，保证送到患者手中的每袋三七茶都是最好最优的。喝三七茶，就像我们每天呼吸空气、吃白米饭一样安全，慢性病患者通过“喝茶少吃药，喝茶不吃药”，轻松活到百岁身体好。

专家咨询:025—68663556

据报道，全国每小时有300人因高血压、糖尿病等心脑血管病而死亡。专家指出：高血压、脑血栓、冠心病、糖尿病之所以被形容成“凶猛的夺命老虎”，是由于这类患者长期吃降压药、降糖药，就像吹气球一样，把血管变得很脆很薄。当冬季寒冷，就会引发脑梗、心梗、脑溢血……

数百名医学专家倡导：每天2杯三七茶，可怕的高血压、脑血栓、冠心病、糖尿病顿时变成“纸老虎”，被轻松降服，彻底告别终生服药危害。

著名养生专家蔡学勤教授指出：高血压、脑血栓、冠心病、糖尿病患者运用“三七茶自然疗法”，坚持按照“喝三七茶、泡神仙脚、睡长寿枕”的养生方式，就能快速清血脂、降血压、稳血糖，摆脱高血压、脑血栓、冠心病、糖尿病，恢复健康，避免中风偏瘫、脑出血和心梗猝死的发生。

三七，俗称金不换，每株长三个叶柄，每个叶柄生七个叶片，故名三七。其根、茎、叶、花均可入药。

科学家对三七进行了大量的研究发现：三七茶是最科学、最安全的自然养生疗法，尤其针

对高血压等心脑血管病患者疗效卓越。

三七
茶中的三
七 总

皂甙能溶解血管血液里的脂肪和胆固醇，能解开红细胞与血小板的聚集，让红细胞变年轻，三七素促进血液中高密度脂蛋白(HDL)成倍增加，与血毒发生中和，还能软化血管，让坏死的毛细血管“起死回生”，使鲜嫩的血液轻松畅快地在血管里流动。三七茶还能恢复血压调控机制，修复基因缺陷，保持血压、血糖平稳，停止药物对肝肾的伤害，延缓衰老，是血管血液真正的“免疫之王”。

三七茶像个超级海绵，连续喝30天，能吸掉高血压、脑血栓、冠心病、糖尿病人体内一年沉积的血液垃圾。长期喝三七茶，对康复各种慢性病非常有效，停止药物对肝肾的伤害，血液和血管会变得跟二三十岁的年轻人一样干净、健康，百病自消。

专家咨询:025—68663556

三七茶疗效对照表

病症	起效时间
高血压	3-15天
高血脂、高血糖	5-15天
糖尿病、高血糖	15-30天
脑中风、肢体麻木	10-30天
偏瘫、面瘫	20-50天
心、脑动脉硬化	10-30天
脑萎缩、肌肉萎缩	30-60天
冠心病、心室肥大	5-15天
心绞痛、心律不齐	5-15天
心衰、肺心病	15-20天
肥胖、脂肪肝	15-30天
体弱多病、免疫差	5-15天
视网膜病变	10-30天
眼睛干、视物模糊	3-7天
坏疽、皮肤瘙痒	10-20天
失眠、头晕、眩晕	3-5天
便秘、静脉曲张	3-10天
老年斑、黄褐斑	10-30天
脱发、白发、痛风	10-30天
牙龈肿痛、口臭	5-7天
更年期综合症	7-10天
肾虚、性功能减退	3-7天
前列腺肥大、尿频	7-10天
胃病、肝病、肾病	10-50天

高血压、糖尿病，30天停药



欲生。看报纸介绍三七茶就买了15盒试试，没想仅3天手脚麻木减轻，喝茶30天停服降压药，血压正常，血糖平稳，手脚灵活，大便顺畅。

喝茶不吃药，高血压、糖尿病都好了，越活越年轻！” 康复咨询:025—68663556

特大优惠仅剩6天

郑重承诺：服用6日无效，全额退货

买5送1

立省59元，再送“增效杯”一个

活动时间：
3月26日—31日

买10送3

立省177元，再送“增效杯”一个

长寿银杏茶香枕一个

买15送5

立省295元，再送399元“长寿银杏茶香枕”一个

长寿银杏茶香枕共100只，赠完即止
长寿银杏茶香枕四大功效

长寿银杏茶香枕四大功效

- 一、改善睡眠质量，加深睡眠
- 二、促进脑部血液循环，提升记忆
- 三、清心火、去肝热，醒脑明目
- 四、清解头火、降压醒脑，清痰祛湿

茶香枕仅限带★药店有赠或拨打订购电话订购

奇妙的“健康增效杯”

增效杯是健康新天地专门为三七茶研究配备的密封杯，把三七茶放入增效杯，倒入开水，把杯盖扣紧，用手轻摇，三七茶中的植物精华经密封水溶解，随着水波激荡融合成更容易被人体吸收的活性茶，呈金黄色，效果是普通茶杯冲泡的3倍。

南京地区指定经销地址：

- ★大华中药店(汉中路省中医院对面)
- ★中大门盛药房(中大门邮局旁)
- ★大华中药店(中山路邮电宾馆对面)
- 志信堂药店(中央路30号，口腔医院旁)
- 华锐药店(中山南路新街口南站旁)
- 泰昌大药房(中大门金桥市场对面)
- 天使药店(珠江路百老汇西侧50米)
- 下关药店(热河南路幼儿园对面)
- 山西路华江药店(宏图三胞对面)
- 光华药店(御道街74号)
- 大桥南路国泰药店(家乐福对面)
- 花语药店(雨花路193号，火车南站旁)
- 高淳:玉寿堂药店(振兴路电力宾馆对面)
- 溧水:健民药店(县实验小学对面)

专家咨询热线:

025—68663556

拨打电话订购可免费获赠茶香枕